

# 东南大学附属中大医院 2014“健康江苏服务百姓”大型义诊活动安排

为进一步深入开展党的群众路线教育实践活动,建设人民满意的医疗卫生,根据江苏省卫计委“关于开展2014年‘健康江苏服务百姓’大型义诊活动周的通知”文件精神,东南大学附属中大医院精心组织了以下几场健康义诊服务活动,请广大城乡居民根据自己所在的区域,前往义诊服务点,选择自己需要的专科、专家接受免费的健康咨询与指导。

## 活动1

### 东南大学附属中大医院本部全院大义诊

时间:2014年9月16日(上午半天)  
地点:南京市丁家桥87号中大医院本部门诊  
义诊范围:免当天上午普通门诊挂号费  
免当天上午专家门诊挂号费(每位专家限25号)



9月16日上午中大医院本部义诊专家一览表

科别	专家姓名	义诊地点
呼吸内科	骆益民	五楼专家门诊
	朱晓莉、张梅	二楼内科门诊
心血管内科	卢锵锵、智宏	五楼专家门诊
	董嘉毅	二楼内科门诊
消化内科	陆枫林	五楼专家门诊
	夏金荣	二楼内科门诊
内分泌科	孙子林	五楼专家门诊
	王尧	二楼内科门诊
肾内科	尹莲芳	五楼专家门诊
	张晓良、刘宏	二楼内科门诊
血液内科	高冲	五楼专家门诊
风湿免疫科	王美美	五楼专家门诊
老年科	任利群	五楼专家门诊
	邹继红	二楼内科门诊
肝胆外科	刘胜利	五楼专家门诊
	李国强	三楼外科门诊
普外科	鞠兴唐	五楼专家门诊
	石欣	三楼外科门诊
骨科	孔翔飞	三楼外科门诊
	蒋赞利	三楼外科门诊
烧伤整形科	宁官森	八楼整烧伤科门诊
神经外科	叶伟	三楼外科门诊
泌尿外科	柳靖	五楼专家门诊
肛肠科	张波	三楼肛肠科门诊
妇科	赵维英、何丽萍	四楼妇科门诊
	林奇志	七楼产科门诊
产科	林奇志	七楼产科门诊
儿科	乔立兴、王伟	三楼儿科门诊
眼科	孙建宁	六楼眼科门诊
	张忠红	六楼眼科门诊
耳鼻咽喉科	孙宝宾	五楼耳鼻咽喉科门诊
	冯立人、顾建森	五楼耳鼻咽喉科门诊
神经内科	张志喆	五楼专家门诊
	闫福岭	二楼内科门诊
肿瘤科	刘琳	三楼肿瘤科门诊
	于艳秋	二楼内科门诊
口腔科	陈耀忠、王绪生、余勇	六楼口腔科门诊
	张敬东	四楼皮肤科门诊
皮肤科	戴星	四楼皮肤科门诊
	朱欣佚	二楼中医内科门诊
中医内科	沈锡山	五楼中医骨伤科门诊
	高建芸	四楼针灸科门诊
针灸科	邢丽阳	四楼针灸科门诊
	方文	三楼介入科门诊
介入血管外科	夏扬	五楼康复科门诊
	李云斌	五楼康复科门诊

## 活动2

### 中大医院赴南京市玄武区社区义诊

时间:2014年9月17日(半天)  
义诊专家:王长松(9月17日上午)玄武区中医院  
陈文姬(9月17日上午)后宰门社区卫生服务中心  
夏金荣(9月17日下午)新街口社区卫生服务中心  
形式:门诊义诊,免挂号费

## 活动3

### 中大医院赶赴对口支援涟水县人民医院义诊

时间:2014年9月18日—2014年9月20日(3天)  
地点:淮安市涟水县人民医院  
领队:院领导  
义诊人员:10名高级专家  
形式:义诊咨询、指导查房、疑难病例会诊、实施手术、培训等

失能失智老人的养老问题,不是护工就能解决

# 健康养老第六期体验行正式启动

拨打96060热线报名,和记者一起走进国内首家老年康复机构



南京市60岁以上老龄人口有110万人,老年痴呆患者就有10万人,而其中80%的老年痴呆病人长期在家中康复治疗。2014健康养老去哪里?为帮助这些家庭,9月30日,现代快报健康养老体验行第六期活动将启动,如果您家有类似需求的老人,欢迎您参加我们的活动,现代快报记者带队,和您一起走进国内首家老年痴呆康复中心——南京瑞海博老年康复中心,据了解,这也是江苏省规模最大的以老年痴呆症及失能老人康复养老为特色的一级社会福利机构。

## 谁为特殊老人养老护航?

老年痴呆患者的养老问题倍受社会关注。在南京瑞海博老年康复中心,记者曾经采访时看到很多老年痴呆病人都是年近七旬或八旬的老人,他们的子女想找护理人员帮助照顾患有老年痴呆的父母,但很多家庭折腾了若干年,前后换了很多护工都不行,原因就在于老年痴呆病的特殊性,它是一种后天脑部功能衰退疾病,如果缺乏专业知识,患者照顾的难度远大于其他疾病的老年人。

当老年人来到瑞海博老年康复中心后,中心首先要对老人的认知情况以及全身身体状况进行评估,并与南京几家综合医院的神经内科和老年精神科合作,由专业的医师为患有老年痴呆症及失能的老人提供针对性强,专业水平高的

康复治疗服务。与此同时,中心每周都要安排内科专家查房,请他们对老人的基本内科疾病进行治疗和处理。

我国已进入老龄化社会,随着老年人数逐年递增,对养老康、照护的需求也将逐年增长,在这样的情况下,将康复的内涵嫁接进养老之中,的确能为老年人和子女解决后顾之忧。业内人士则认为,养老机构利用自身的患者资源、技术力量和服务特点开展康复医学,这一模式符合养老机构自身的业务发展方向,具有良好的发展空间。

## 秋高气爽我们一起来体验

据了解,瑞海博率先在国内提出康复养老的理念,中心建筑面积为13000多平米,床位600多张,内设护理院,中心的楼层设有护士站、治疗室、活动室、康复大厅,并配有

各种康复器材供老人使用。老人还可以根据兴趣选择棋牌、阅读、手工、模拟操作、童趣游戏等各种活动。

目前,该中心是南京市示范性养老机构,并荣获南京市十佳老年福利机构称号。它在民政部门的指导下,协助南京市福利协会发展南京市养老机构的老年康复治疗服务,以康复为核心的老年服务理念及模式被国家老龄委认可并在全范围推广。

秋高气爽,适合出行,即日起欢迎拨打现代快报96060读者热线报名参加第六期“养老体验行”,为了父母或亲人的健康晚年,请和记者一起走进瑞海博,通过亲眼看、亲耳听、现场感受,综合评估,对现代化的老年康复中心深入了解,为父母或亲人的健康晚年开启一扇希望之门。

## 健康资讯

### 抗肿瘤新突破 靶向见奇效

抗肿瘤,手术和放疗有局限性,而化疗多缺乏“靶向”性,同时杀伤肿瘤细胞和正常细胞,副作用大。

20世纪末,世界卫生组织发现了一种天然抗肿瘤物质:金雀异黄素,对肿瘤细胞具有特异“靶向作用”,不损伤正常细胞,无副作用,通过7种途径抑制肿瘤转移。目前,由中国医学科学院研制,含高浓度金雀异黄素的产品:金转停胶囊,已获卫生部正规批准,全面上市。

现只需致电4001868626,即可免费试用金转停,每天仅限前50名。

## 雅培入选

### 世界500强在华贡献榜最佳企业

全球知名的多元化医疗保健公司雅培在近期公布的“2013年度世界500强企业”在华贡献排行榜”中,首次进入前十名并荣膺年度最佳企业,并在医疗保健企业中排名第一。这是雅培连续第5年入选百强榜单。

奖项评选依照《南方周末》发起的中国企业社会责任评选的指标体系,分为经济责任、产品质量与服务责任、劳工责任、环境责任、公益与慈善责任及信息披露责任六个维度。

雅培一直致力于不断提升可

持续运营能力,并与政府和其他利益相关方密切合作,在提供卓越产品、改善医疗保健获取渠道以及维护环境三个方面取得了优秀成绩。仅在2014年,雅培在中国宣布的投资额就已经超过4亿美元(约合25亿元人民币),雅培在中国的这些投资旨在提高人们的营养和健康水平,并进一步将公司建设成为中国发展进程中的长期合作伙伴。

雅培优秀企业公民案例之一就是过去连续五年与中国科协青少年科技中心合作开展雅培家庭科学教育项目。